

国家文物局就武当山遇真宫保护作出说明 保护级别最高、单体投资额度最大

□新华社北京8月29日电

近日,不少媒体、网民对世界文化遗产武当山遇真宫古建筑抢救保护工程给予了报道和关注,尤其对该保护项目的方案选定及经费安排、使用等情况提出一些疑问。国家文物局有关部门负责人29日就此进行了说明。

这位负责人说,南水北调工程中一期工程,将通过加高丹江口水库大坝(从162米加高到176.6米),提高正常蓄水位(从156米提高到170米),增加库容,从而实现向华北地区调水。遇真宫位于湖北省丹江口市武当山旅游经济特区遇

真宫村,是世界文化遗产武当山古建筑群主体建筑“九宫八观”之一。丹江口水库大坝加高后,遇真宫处于水库淹没线以下,必须进行抢救性保护。

为保护遇真宫,国家有关部门组织专家进行了深入细致的勘察设计,提出了原址垫高、围堰和异地搬迁3种保护方案。通过认真论证,考虑到异地搬迁方案会改变武当山古建筑群“九宫八观”的整体布局,围堰方案难以解决山凹地排水、渗漏和防范百年以上一遇洪水冲击等问题,专家评审会最终推荐了原址垫高保护方案,并于2011年由国家文物局批复同意实施。

据介绍,该项保护工程投资概算18524.11万元,包括文物修缮工程,山门和东、西宫门顶升工程,地下基础垫高工程和考古发掘工作,其中顶升工程1847.74万元。遇真宫垫高保护工程是南水北调工程中保护级别最高、单体投资额度最大的文物保护项目,体现了我国在大型基本建设中

对文化遗产保护的高度重视。这位负责人说,在工程实施前,湖北省文物考古研究所对遇真宫东宫、中宫及宫外附属遗迹进行了考古清理,并采用数字激光扫描仪对遇真宫正门、中宫、东宫、西宫及外墙等现有建筑进行精密扫描,系统留存了遇真宫的各类历史信息。

湖北“吊瓶班”无一人考上重点大学



5月4日晚,湖北孝感一中高三(3)班学生集体在教室挂吊瓶,一张边打氨基酸补充能量边复习的照片,被传上微博后引起网友及媒体的强烈关注,一度被调侃为“史上最牛‘吊瓶班’”。(资料图片)

□据 荆楚网

高考早已结束,各大高校已陆续开学,曾经的“吊瓶班”学生考得如何?近日,记者再次来到湖北孝感一中进行探访。

“就在刚刚开会时,我们还反思了‘吊瓶班’事件。”该校副校长张胜华苦笑着说,“我们在会上用了一句当红的网络语言来评价此事,那就是‘躺着也中枪’。”那么,如此刻苦备考的“吊瓶班”,其

学生今年高考成绩如何呢?面对这个问题,张胜华略显尴尬,并以“一般”两字概括。

据介绍,该校今年有近1300名学生参加高考,其中达到一本线222人,达到二本线及以上659人。遗憾的是,“吊瓶班”全班50多名学生,无一人达到一本线。

对于这个成绩,张胜华说:“这并不能说明他们‘考得很差’。”

世界生态小姐 感受南京传统文化

8月28日,来自世界五大洲参加2012全球生态旅游小姐世界总决赛的40多位佳丽,身着代表各自国家和地区的传统服饰,来到南京历史文化街区熙南里,感受浓郁的地方传统文化。图为佳丽们在具有江南韵味的院落内拍摄照片。(据龙虎网)



八方名品家电 BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

9月1日-2日上演价格大战

八方金秋震撼9月之厨卫节

厨卫裸价冲击

谁敢比我价低

网购、同城比价宣言：价高就补差，八方不含糊

彩电5大品牌助阵厨卫节 裸价冲击再补贴 网上同城无人及

厨卫20大品牌力顶八方 裸价直销 谁敢跟我比

@ 关注八方新浪官方微博 “@洛阳八方卓越电器” 畅享活动咨询，收获更多惊喜

八方王城店
王城公园 王城大道
中州中路王城公园对面
咨询电话: 64889393

八方纱东店
纱厂东路 纱厂北路
西工区纱厂北路与纱厂东路交叉口
咨询电话: 63209888

八方凯旋路店
解放路 凯旋路
西工区凯旋路与解放路交叉口
咨询电话: 65287858

八方青年宫店
环城北路 中州东路
老城区青年宫广场西側
咨询电话: 63968938

八方步行街店
上海市场金鑫珠宝城后樓北側
咨询电话: 64278875

特别提示
本广告为促销广告,部分活动不可重复参加,特价/团购/明示商品,部分品牌/型号不参加,特价/赠品(送)完为止,图片仅供参考以现场实物为准,报广特价限一款型号,如有其他事项及不详之处请至各店服务台咨询或以门店海报为准!